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Catalan Culture: History, Language, Art (CAT4001)
No. of responses = 13 (65%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Introduction to Hispanic Studies (HSP141)
No. of responses = 23 (52.27%)

Survey ResultsSurvey Results
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Introductory Portuguese (POR110)
No. of responses = 11 (78.57%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Introductory Spanish (HSP179)
No. of responses = 9 (69.23%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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